



जनसंपर्क कार्यालय: एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड, जबलपुर

समाचार

पावर ट्रांसमिशन कंपनी में महिला दिवस आयोजित “सीखने की सदैव ललक, एक दूसरे की सहायता और सम्मान की भावना से ही महिलाएं आगे बढ़ सकेंगी”

जबलपुर, 8 मार्च। मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी की महिला कल्याण प्रकोष्ठ के तत्वावधान में आज नयागांव स्थित मानव संसाधन विकास संस्थान में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर एक व्याख्यान कार्यक्रम आयोजित किया गया। मुख्य वक्ता एडवोकेट जाह्नवी पंडित ने कहा कि महिलाओं में सदैव सीखने की ललक, प्रत्येक महिला को दूसरी महिला की सहायता एवं एक दूसरे का सम्मान करना चाहिए।



यदि इस प्रकार का वातावरण समाज में निर्मित हो जाए, तो महिलाओं का सम्मान व गरिमा सदैव कायम रहेगी। इस अवसर पर महिला मंडल की अध्यक्ष अनिता बेंडे, बालक मंदिर स्कूल की प्रबंधक अंजना तिवारी, वंदना गायकवाड़ एवं पावर ट्रांसमिशन कंपनी की महिला कल्याण प्रकोष्ठ की अध्यक्ष अंजनी पांडे सहित बड़ी संख्या में महिला कार्मिक उपस्थित थीं।

एडवोकेट जाह्नवी पंडित ने व्याख्यान में महिला अधिकार के संबंध में विस्तृत जानकारी देते हुए कहा कि महिलाएं अपने हित में बनाए गए कानून का दुरुपयोग न करें। उन्होंने कहा कि सामान्य महिलाओं

के साथ-साथ नौकरी पेशा व उच्च शिक्षित महिलाओं के साथ घरेलू हिंसा के काफी प्रकरण होते हैं। घरेलू हिंसा का महिलाओं को हर समय विरोध करना चाहिए। उन्होंने जानकारी दी कि भारतीय कानून में घरेलू हिंसा के लिए विस्तृत व्याख्या की गई और महिलाओं के हित में व्यापक प्रावधान किए गए। जाह्नवी पंडित ने कहा कि महिलाओं को घरेलू हिंसा का विरोध करना चाहिए, तभी वे घर से बाहर भी स्वयं के विरुद्ध हो रहे अन्याय कर प्रतिकार कर सकेंगी। उन्होंने परिवार की संपत्ति में महिलाओं के अधिकार, भ्रूण हत्या व एसिड अटेक में महिलाओं के हितों जैसे मुद्दों पर महिला कार्मिकों को जानकारी दी।

पावर ट्रांसमिशन कंपनी की महिला कल्याण प्रकोष्ठ की अध्यक्ष अंजनी पांडे अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस की प्रासंगिकता पर वक्तव्य देते हुए कहा कि पावर ट्रांसमिशन कंपनी में महिलाओं द्वारा एक भी शिकायत दर्ज न करवाना एक मिसाल है। उन्होंने कहा कि पावर ट्रांसमिशन कंपनी में पुरुष व महिला कार्मिक समान रूप से विकास कर कंपनी के कार्यों में सहयोग दे रहे हैं। कार्यक्रम के दूसरे चरण में महिला कार्मिकों के द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी गई। कार्यक्रम का संचालन अमृता शिवहरे व अर्चना पाठक ने किया। आभार प्रदर्शन कंपनी की कल्याण अधिकारी नुसरत सिद्दीकी ने किया।

समाचार क्रमांक: 127/2018

(राकेश पाठक)
वरिष्ठ जनसंपर्क अधिकारी